Как известно, с 16 по 26 сентября в Варшаве проходил ежегодный форум по человеческим измерениям и правам человека. В тот же день форума так называемые представители таджикской оппозиции (на самом деле никакая она не оппозиция) гордились своим присутствием на форуме. Поскольку я с самого начала знал об этих демагогах, продающих себя и не верящих в Бога, я сразу смекнул, что такая их грубая манера вызвана всего лишь желанием успокоить свои сердца, наполненные ненавистью и злобой. С другой стороны, они должны отчитаться перед своими хозяевами за каждый израсходованный ими цент и евро, расчистить себе дорогу для последующей деятельности по получению грантов.

Из интервью политолога, советника Директора Центра стратегических исследований при Президенте Республики Таджикистан Абдулло Рахнамо с корреспондентом газеты «Тоджикистон» (№41 от 9 октября 2019 года), который входил в состав государственной делегации на форуме, я полностью уверился в том, что та группа оппозиции, «ищущая возможности переговоров», это всего лишь группа заблудших и отделившихся людей, которая раскаялась в содеянном и ищет пути переговоров.

Абдулло Рахнамо в ходе интервью объективно раскрыл их внутренность и сущность, пришёл к заключению: «Оппозиция не поддерживает переговоры. Да, это кучка невежд, удручённых и услужливых людей, которые хранят в своих сердцах только бранные слова. Разве можно садиться за стол переговоров с таким контингентом? Никогда! Несмотря на то, что они считают себя знатоками мира ислама, на самом деле их грубое поведение и отношение к окружающим, свидетельствует о том, что они всего лишь игрушка в чужих руках.

Эта коварная и хитрая кучка наверное забыла о том, что когда-то их соратники,

используя чужое оружие уничтожили тысячи домов таджиков, молодых людей, сделали беженцами сотни тысяч наших соотечественников. Если бы Глава государства не призвал к миру и стабильности, эти боевики сегодня воевали бы в составе ИГИЛ и «талибан». Руководители нахзата по рекомендации своих хозяев намеревались злоупотребить присутствием беженцев в Афганистане, однако коллективное возвращение таджикских беженцев, которое было реализовано по инициативе Лидера нации, нанесла урон коварным замыслам воинствующей оппозиции.

Один из членов оппозиции Шохнаими Карим (Кузов) в беседе с один из бывших нахзатовцев, вернувшихся на Родину, отметил: «У нас твёрдые намерения и в случае необходимости мы можем заставить правительство Таджикистана сесть за стол переговоров». Из этих слов кровожадного нахзатовца становится ясно, что эта кучка всё ещё жаждет крови и намеревается утопить Таджикистан в крови. Но они не знают одного: при такой кровожадности они утопятся в собственной крови, поскольку тот, кто роет яму другому, неизбежно однажды в неё и угодит. Это не предвидение, а плоды горького опыта, ибо желающий зла другому никогда не достигнет цели.

Вероятно, Шохнаим и другие руководители нахзата и их последователи, которые составляют 10-12 человек, опираются на диверсионные группы, воюющие в Афганистане — на талибов и так называемое Исламское государство?! И здесь нет места сомнениям, поскольку эта кучка, объявившая себя оппозицией и прячущаяся под подолом своих восточных и западных хозяев, является частью Исламского государства и талибов. В целом, любая организация и радикальное исламское движение, которое существует в мире, в любом случае поддерживает ИГИЛ.

Несколько лет назад я поехал в Пакистан для участия в работе конференции на тему международного терроризма. По окончании конференции один пакистанский аналитик (по его просьбе я не называю его имени), который был хорошо знаком с политической ситуацией в Таджикистане и деятельностью партии исламского возрождения, в приватной беседе рассказал мне интересный факт: по его мнению, план создания Исламского государства был разработан ещё несколько лет назад в Пакистане по предложению и рекомендации Усамы бен Ладена. По плану резиденция этой террористической организации должна была находится не в Сирии, а в таджикском и афганском Бадахшане, а Афганистан, Пакистан и китайские уйгуры должны были поддерживать создателей Исламского государства. когда в Таджикистане началась гражданская война, большинство знает, что в Вахше боевики Гульбеддина Хекматиара, наёмников Джумы Намангони и Тахира Юлдашева (граждане Узбекистана) были командирами оппозиции, которые убивали всех подряд. В то время руководителями таджикских и афганских нахзатовцев, представителями Усамы бен Ладена даже разрабатывался план размещения таджикских беженцев на территории Афганистана и

использования их в качестве живого щита. Последующие события протекали согласно разработанному планы нахзатовцев и их хозяев: населения Вахша переплыли реку Пяндж и избрали территорию Афганистана своим убежищем. Бывшие беженцы рассказывали, что руководителей и активистов партии исламского возрождения Таджикистан встречали представители Аль-Кайды с флагом террористической организации. Позднее начались тренировки и военные занятия диверсионных боевиков партии исламского возрождения Таджикистана в учебных лагерях Пакистана.

В завершение беседы пакистанский аналитик отметил, что благодаря инициативам Главы таджикского государства было подписано Соглашение о мире и национальном согласии, которое подорвало основы коварных замыслов ПИВ и её хозяев.

Разумеется, можно согласиться со словами пакистанского аналитика, поскольку хотя, с одной стороны оппозиция представляет себя мировому сообществу в качестве миротворца, но с другой стороны, от своих хозяев, намеревающихся создать Исламское государство, получали задание, денежные средства и имели цель создать на территории Таджикистана и Афганистана устойчивую базу Исламского государства. Де йствительно, неблагодарные оппозиционеры в период установления мира и согласия надели на себя маску благочестия, хотя по их словам и поведению было ясно, что они не собираются благодетельствовать народу и стране.

По прошествии времени мы своими глазами увидели, какие интриги могут плести нахзатовцы во главе с алчным и хитрым Кабири. Говорят, больше всего кичатся собой воры и падшие женщины. Кабири и кучка его последователей превратили социальные сети, особенно Фейсбук и свои грязные сайты в трибуну интриг, утешающих их сердца, с утра до вечера воют словно бешены псы и голодные волки. Да, их вой исходит из страха за свою шкуру, и только!

В завершение я вновь возвращаюсь к словам пакистанского аналитика: нахзатовцы - это часть крыла ИГИЛ.

Если это так, то можно согласиться с предложением Абдулло Рахнамо о создании платформы для борьбы с явлениями экстремизма. Уверен, что совместный голос каждого патриота, пекущегося о Родине, сведёт на нет грязные намерения врагов.

Зубайри Бахтовар,

аналитик